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Expediente n.º: 285/2021
Resolución con número y fecha establecidos al margen
Procedimiento: Aprobación de las bases para el otorgamiento de ayudas por parte del Ayuntamiento de Llíber para minimizar el impacto económico sector turístico Covid-19 sobre pymes, micropymes y autónomos. Programa Ten 2021, subvencionado al 100% por la Diputación Provincial de Alicante.
Fecha de iniciación: 13/07/2021 

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Nº 176
DE FECHA 19 DE JULIO DE 2021
  La Organización Mundial de la Salud elevó el pasado día 11 de marzo de 2020 la situación de emergencia de salud pública ocasionada por la Covid-19 a pandemia internacional. Para hacer frente a la crisis sanitaria en nuestro país, ha sido necesario adoptar medidas excepcionales que han supuesto la limitación de la actividad económica en muchos sectores productivos y esta situación persiste en la actualidad. 
Por parte de la Diputación Provincial de Alicante, conscientes de la complicada situación que se está viviendo y que hay sectores especialmente afectados por  la misma a consecuencia de las restricciones adoptadas,  reguló las condiciones para la concesión a Ayuntamientos para minimizar el impacto económico sector turístico Covid-19 sobre pymes, micropymes y autónomos. Programa Ten 2021.
De conformidad con las competencias otorgadas por la legislación vigente, esta Alcaldía, RESUELVE:
 PRIMERO. Aprobar  las bases reguladoras que se contienen en el presente acuerdo estableciendo el procedimiento de concesión directa de las ayudas para minimizar el impacto económico sector  turístico Covid-19 sobre pymes, micropymes y autónomos. Programa Ten 2021. 
SEGUNDO. Los beneficiarios de estas ayudas son las pymes, micropymes y autónomos de los siguientes sectores productivos en el ámbito turístico del:
· OCIO Y HOSTELERÍA.
· ALOJAMIENTO REGLADO
· AGENCIAS DE VIAJE Y OFERTA RECEPTIVA
· GUÍAS Y EMPRESAS DE TURISMO ACTIVO
 Podrán ser beneficiarios finales de las ayudas las pymes, micropymes y autónomos que hayan reducido el promedio mensual de facturación de los meses por los que se vaya a solicitar la ayuda (que deben estar comprendidos entre el 1 de julio de 2020 y el 30 de junio de 2021), en al menos el 25 % respecto del promedio mensual facturado en 2019.
Este requisito se justificará al ayuntamiento mediante declaración responsable que vendrá incluida en la instancia presentada junto con la documentación requerida.
TERCERO.   Tiene la consideración de concepto subvencionable, el mantenimiento de la actividad empresarial mediante la financiación de gastos estructurales y de funcionamiento corrientes de la actividad que han sido soportados pese a la carencia de ingresos por la persona física/jurídica beneficiaria, que ayuden al sostenimiento de la situación de alta en la actividad. 
Se establecen los siguientes conceptos subvencionables:

Gasto corriente:

· La cuota de autónomos.

· El alquiler mensual del local de negocio, debiendo figurar como arrendatario la persona física/jurídica solicitante de las ayudas. 

· Los gastos de consultoría y asesoría.
· Los gastos de contratos de suministro de energía y agua del local de negocio.

· Los gastos de servicio de telefonía e internet referidos necesariamente a la actividad. 

· Los gastos mensuales de contratos de servicios de seguridad del local de negocio. 

· Los gastos de contratos de mantenimiento de equipos afectos a la actividad. 

· Los gastos de intereses de préstamos de adquisición del local de negocio, debiendo figurar como titular del préstamo la persona física/jurídica solicitante de la ayuda. 

· Las primas de seguros del local de negocio y/o del vehículo comercial afecto a la actividad empresarial, debiendo figurar como titular la persona física/jurídica solicitante de la ayuda.

· El alquiler de vehículos comerciales afectos 100% a la actividad.

· Los gastos de intereses de préstamos de adquisición de vehículos comerciales afectos 100% a la actividad debiendo figurar como titular del préstamo la persona física/jurídica solicitante de la ayuda. 

Serán subvencionables los conceptos de gasto corriente enumerados con anterioridad, abonados en el periodo comprendido entre el 1 de julio de 2020 y el 30 de junio de 2021, y de los meses para los que se ha solicitado la ayuda. 
Los conceptos subvencionables anteriores se justificarán mediante facturas o documentos de valor probatorio equivalente en el tráfico mercantil y con la documentación acreditativa del pago.

Las facturas justificativas de gastos deberán ajustarse a los requisitos establecidos en el Real Decreto 1619/2012, de 30 de noviembre, por el que se regulan las obligaciones de facturación. De los justificantes deberá deducirse indubitablemente  que se relacionan directamente con la actividad empresarial del solicitante. 

No se admitirán como justificantes de gastos los albaranes, las notas de entrega ni facturas proforma.

No se admitirán como justificantes de pago de los conceptos anteriores los pagos en efectivo. 
El IVA y el resto de impuestos y tasas no son conceptos subvencionables. 

LOS BENEFICIARIOS SOLO PODRÁN PRESENTAR UNA ÚNICA SOLICITUD EN LA ENTIDAD LOCAL DONDE RADIQUE SU DOMICILIO FISCAL.

CUARTO.  Se concederá una cantidad fija de 2.000 € a aquellas pymes, micropymes,  y autónomos de los sectores productivos en el ámbito turístico: Ocio y hostelería, alojamiento reglado, agencias de viaje y oferta receptiva, guías y empresas de turismo activo, que hayan reducido el promedio mensual de facturación de los meses por los que se vaya a solicitar la ayuda (que deben estar comprendidos entre el 1 de julio de 2020 y el 30 de junio de 2021), en al menos el 25% respecto del promedio mensual facturado en 2019. Este requisito se justificará al ayuntamiento mediante declaración responsable que vendrá incluida en la instancia presentada junto con la documentación requerida.  
QUINTO.  Estas ayudas  para las pymes, micropymes y autónomos serán compatible con otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos procedentes de cualquiera administraciones o entes públicos o privados nacionales, de la Unión Europea o de organismos internacionales y concedidos para la misma finalidad prevista. Esta compatibilidad estará condicionada a que el importe de las ayudas, aisladamente o en su conjunto no supere el coste de la actividad subvencionada, según establece el artículo 19.3 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.  
 

SEXTO.  Los solicitantes deberán hacer una declaración de las ayudas de minimis que le hubiesen sido concedidas por cualquier proyecto durante los tres últimos ejercicios fiscales, con indicación de importe, organismo, fecha de concesión y régimen de ayudas en que se ampara, o, en su caso, declaración de no haber recibido ninguna; así como compromiso de comunicar a la mayor brevedad las obtenidas con posterioridad a la presentación de la solicitud , a los efectos de lo establecido en el Reglamento (UE) número 1407/2013 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2013.
SÉPTIMO. La participación en la presente convocatoria  por parte de los beneficiarios finales requerirá la presentación en el término de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de Llíber, bien en la sede electrónica o presencialmente en el Ayuntamiento de Llíber,  de la instancia normalizada  de solicitud de ayuda acompañada de la siguiente documentación:

1. Ficha de mantenimiento de terceros en modelo normalizado del Ayuntamiento de Llíber, firmado por el titular de la cuenta o/y adjuntando certificado de titularidad de la cuenta emitido por la entidad financiera/bancaria correspondiente en formato PDF.

2. Documentación acreditativa de la personalidad del/ de la solicitante:

a) Copia del DNI/NIF/NIE en caso de empresarios o empresarias individuales.

b) Copia del CIF, escrituras de constitución y estatutos actualizados, inscritos en el correspondiente registro en el caso de personas jurídicas, sociedad civil, comunidad de bienes u otras entidades económicas sin personalidad jurídica. 

3. Certificado actualizado de situación censal que indique la actividad económica con su fecha de alta, el domicilio fiscal y, en su caso, el del local de desarrollo de la actividad. 

4. Certificado de estar al corriente de las obligaciones en la Tesorería de la Seguridad Social y con la Agencia Tributaria. 

5. Informe de vida laboral de la persona autónoma o representante (en el caso de personas jurídicas).

6. Declaración Responsable (ANEXO I) firmada por la persona interesada o representante legal de la persona o entidad solicitante que contendrá el pronunciamiento expreso sobre: 
· Que la actividad desarrollada por los beneficiarios finales de las ayudas pymes, micropymes y autónomos que hayan reducido el promedio mensual de facturación de los meses por los que se vaya a solicitar la ayuda (que deben estar comprendidos entre el 1 de julio de 2020 y el 30 de junio de 2021), en  al menos el 25% respecto del promedio mensual facturado en 2019.
· Que la persona solicitante no ha incurrido en ninguna de las causas recogidas en los apartados 2 y 3 del artículo 13 y el apartado 5 del artículo 34 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre y se compromete al cumplimiento de las obligaciones establecidas en el artículo 14 de la citada Ley. 

· Que la persona solicitante se compromete a declarar las ayudas de minimis que le hubiesen sido concedidas por cualquier proyecto durante los tres últimos ejercicios fiscales, con indicación de importe, organismo, fecha de concesión y régimen de ayudas en que se ampara, o, en su caso declaración de no haber recibido ninguna; así como compromiso de comunicar a la mayor brevedad las obtenidas con posterioridad a la presentación de esta solicitud. 

· Que la persona solicitante se compromete a la comunicación de otras subvenciones concedidas con anterioridad a la presentación de la subvención con la misma finalidad y el compromiso de comunicar a la mayor brevedad posible las ayudas obtenidas con posterioridad a la presentación de la solicitud y antes de la resolución de la misma.

· Que en caso de tratarse de una comunidad de bienes, sociedad civil u otra entidad económica sin personalidad jurídica no se disolverá hasta que haya transcurrido el plazo de prescripción previsto  en los artículos 39 y 65 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, de acuerdo con lo establecido en el artículo 11 de dicha Ley
7. Facturas u otros documentos acreditativos de los gastos para los que se solicita la ayuda, acompañadas de memoria justificativa de los gastos efectuados, mediante impreso normalizado (Anexo II), donde conste declaración responsable en las que se especifique  que estas facturas no han sido presentadas como justificantes en ninguna otra subvención, y que correspondan al periodo establecido e incluido en los gastos de la base tercera  de la convocatoria. Las facturas deberán cumplir con el Real Decreto 1619/2012, de 30 de noviembre (BOE de 01/12/2012), con indicación del número, el lugar y la fecha de emisión, el NIF, el domicilio del expendedor y del destinatario, la descripción de la operación realizada, el importe y la referencia del IVA aplicado, incluido o exento. 

8. Transferencia o copia del cheque bancario del pago de la factura, extendido igualmente a nombre de la Entidad y acompañados del cargo en cuenta del cheque bancario. En el justificante de pago aportado deberá quedar constancia del emisor y beneficiario del pago así como el concepto del mismo. En todo caso el emisor del pago debe ser la persona beneficiaria. 

-Cheque nominativo o pagaré. Deberá ir acompañado de la siguiente documentación:

· Copia del cheque nominativo o pagaré.

· Copia del extracto bancario del cargo en cuenta correspondiente  a la operación justificada. 

· En los casos en que no quede acreditado el concepto de gasto, deberán aportar además recibí firmado y sellado por el proveedor en el que se especifique número de factura pagada, número y fecha del cheque. 

No serán admitidos pagos en efectivo. 

Si la solicitud o la documentación que debe acompañarla, no reunieran los datos de identificación, adolecieran de algún error o fueran incompletas, se requerirá a la entidad solicitante, de acuerdo con lo establecido en el artículo 68.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, para que, en un plazo de diez días, subsane la falta o acompañe los documentos preceptivos, con indicación que de no hacerlo así, se le tendrá por desistida su petición, previa resolución dictada en los términos previstos en el artículo 21.1 de la citada ley. De no subsanar las mismas, se desestimará dicha solicitud. 

La admisión a trámite de una solicitud de subvención no generará ningún compromiso de concesión de dicha subvención. 

OCTAVO.  El plazo máximo  para resolver y notificar el acuerdo que contendrá tanto el otorgamiento de las subvenciones, que fijará su cuantía, así como la desestimación y denegación expresa del resto de las solicitudes, en su caso, será de tres meses a contar del siguiente a la finalización del plazo de presentación de las solicitudes. La citada resolución pondrá fin a la vía administrativa, pudiendo los interesados interponer frente a ella y ante el órgano que lo dictó, en el plazo de un mes y con carácter potestativo, recurso de reposición, previo al contencioso-administrativo; o éste directamente en el plazo de dos meses ante el órgano competente de la jurisdicción contencioso-administrativa. Contados ambos plazos a partir del día siguiente a aquel en que sea recibida dicha notificación por las empresas interesadas. La Alcaldía es el órgano competente para resolver el procedimiento. El pago de esta subvención se realizará en un pago único por la totalidad del importe concedido, mediante transferencia bancaria, a partir de la fecha de resolución de la concesión, sin que sea necesaria la constitución de garantías. 
NOVENO.  Dar publicidad al presente acuerdo, en la página web, en la sede electrónica y en el tablón de anuncios municipal. 
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
Ayuntamiento de Llíber
Plaza Mayor, 1, Llíber. 03729 (Alicante). Tfno. 965 730 509. Fax: 965 732 604
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