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SOLICITUD
 CONVOCATORIA   DE AYUDAS POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE LLIBER PARA MINIMIZAR EL IMPACTO ECONÓMICO SECTOR TURÍSTICO COVID-19 SOBRE PYMES, MICROPYMES Y AUTÓNOMOS. PROGRAMA TEN 2021, SUBVENCIONADO AL 100% POR LA DIPUTACIÓN DE ALICANTE

	DATOS DEL SOLICITANTE O REPRESENTANTE LEGAL (Nombre y apellidos y/o Razón social) 



	NIF/CIF/ NIE

	DOMICILIO

	TELÉFONO

	CORREO ELECTRÓNICO


EXPONE


 Que según lo dispuesto en las bases de la convocatoria arriba referenciada, cumple los requisitos exigidos y a fin de acreditarlo, adjunta los siguientes documentos:

· INSTANCIA DE SOLICITUD firmada por la persona interesada o representante legal de la persona o entidad solicitante.
· FICHA DE MANTENIMIENTO DE TERCEROS EN MODELO NORMALIZADO DEL AYUNTAMIENTO DE LLÍBER, FIRMADO POR EL TITULAR DE LA CUENTA O/Y ADJUNTANDO CERTIFICADO DE TITULARIDAD DE LA CUENTA EMITIDO POR LA ENTIDAD FINANCIERA/ BANCARIA CORRESPONDIENTE EN FORMATO PDF.
· DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DE LA PERSONALIDAD DEL / DE LA SOLICITANTE.
a) Copia del DNI/NIF/NIE junto con el pasaporte de empresarios o empresarias individuales. 

b) Copia del CIF, escrituras de constitución y estatutos actualizados, inscritos en el correspondiente registro en el caso de personas jurídicas, sociedad civil, comunidad de bienes u otras entidades económicas sin personalidad jurídica.
· CERTIFICADO ACTUALIZADO DE SITUACIÓN CENSAL que indique la actividad económica con su fecha de alta, el domicilio fiscal y, en su caso, el del local de desarrollo de la actividad.
· Certificado de estar al corriente de las obligaciones en la Tesorería de la Seguridad Social y con la Agencia Tributaria. 
· Informe de vida laboral de la persona autónoma o representante (en el caso de personas jurídicas). 
· Declaración Responsable (ANEXO I) firmada por la persona interesada o representante legal de la persona o entidad solicitante. 
· Facturas u otros documentos acreditativos de los gastos para los que se solicita la ayuda, acompañadas de memoria justificativa de los gastos efectuados, mediante impreso normalizado (ANEXO II) donde conste declaración responsable en las que se especifique  que estas facturas no han sido presentadas como justificantes en ninguna otra subvención, y que correspondan al periodo establecido e incluido en los gastos de la base tercera  de la convocatoria. Las facturas deberán cumplir con el Real Decreto 1619/2012, de 30 de noviembre (BOE de 01/12/2012), con indicación del número, el lugar y la fecha de emisión, el NIF, el domicilio del expendedor y del destinatario, la descripción de la operación realizada, el importe y la referencia del IVA aplicado, incluido o exento. 

· Transferencia o copia del cheque bancario del pago de la factura, extendido igualmente a nombre de la Entidad y acompañados del cargo en cuenta del cheque bancario. En el justificante de pago aportado deberá quedar constancia del emisor y beneficiario del pago así como el concepto del mismo. En todo caso el emisor del pago debe ser la persona beneficiaria.

-Cheque nominativo o pagaré. Deberá ir acompañado de la siguiente documentación:

· Copia del cheque nominativo o pagaré.

· Copia del extracto bancario del cargo en cuenta correspondiente  a la operación justificada. 

· En los casos en que no quede acreditado el concepto de gasto, deberán aportar además recibí firmado y sellado por el proveedor en el que se especifique número de factura pagada, número y fecha del cheque. 

        No serán admitidos pagos en efectivo. 

 SOLICITA

 La participación en estas ayudas, según las bases reguladoras 
(Fecha y firma del solicitante)

Ayuntamiento de Llíber
Plaza Mayor, 1, Llíber. 03729 Alicante. Tfno. 965 730 509. Fax: 965 732 604
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